
 
   

Dogajanja v decembru 2009 

 
ČETRTEK, 3. DECEMBER, OB 18. URI  
DVORANA V PARKU KRŠKO 
LITERARNI NOKTURNO 
 

 

Na Ta veseli dan kulture  vas v 
sodelovanju z Javnim skladom za 
kulturne dejavnosti Krško vabimo 
na Literarni nokturno – območno 
srečanje literatov.  

 
PETEK, 4. DECEMBER, OB 19. URI 
DVORANA V PARKU KRŠKO 
PREDSTAVITEV KNJIGE  MOČ VESTI 
 

 

V okviru Ta veselega dneva kulture 
nam bo dr. Mira Delavec predstavila 
svojo novo knjigo Moč vesti, ki je 
posvečena prvi slovenski pesnici 
Josipini Urbančič Turnograjski, in je 
plod njenega večletnega raziskovalnega 
dela. Knjiga je pred časom izšla pri 
založbi Primus. 

 
PONEDELJEK, 7. DECEMBER, OB 17. URI 
MLADINSKI ODDELEK V KRŠKEM   
PREDSTAVA RDEČA KAPICA MALO DRUGAČE 
 

 

Otroci in starši, v času pravljičnih uric 
ste tokrat vabljeni na ogled predstave 
Rdeča kapica malo drugače, v izvedbi 
Našega malega gledališča iz OŠ 
Koprivnica. 
 

 
SREDA, 16. DECEMBER, OB 16. URI 
MLADINSKI ODDELEK V KRŠKEM   
USTVARJALNA DELAVNICA – OKRASIMO PRAZNIKE 
 

 

Dragi otroci,pridružite se nam na ustvarjalni 
delavnici, kjer bomo izdelovali praznične 
okraske, s katerimi bomo okrasili knjižnico in 
vaše domove. 

 

 
PRAVLJIČNE URICE IN KNJIŽNA UGANKA »MLADI 
RADOVEDNEŽ« 
 

 

 

 

Vabimo vas na pravljične urice na 
Mladinskem oddelku v Krškem ob 
ponedeljkih, v enoti Kostanjevica na 
Krki ob torkih in na Senovem ob 
četrtkih. Na vseh enotah se srečamo 
ob 17.00. Na Mladinskem oddelku in 
ostalih enotah knjižnice smo pripravili 
tudi mesečno knjižno uganko MLADI 
RADOVEDNEŽ. Tako otroci,vabljeni na 
pravljične urice in k reševanju mesečne 
uganke, saj bo nekdo med vami tudi 
nagrajen.    

 
VSAK ČETRTEK MED 9. IN 11. URO 
OSREDNJA KNJIŽNICA V KRŠKEM   
RAČUNALNIŠKE DELAVNICE ZA STAREJŠE 
 

 

Vabljeni v računalniške delavnice 
za starejše, kjer boste skupaj s 
knjižničarko spoznavali in 
osvojili nova računalniška  

znanja, ki vam bodo koristila v vsakdanjem življenju. Pokličite 
na tel. številko 07 4904 000 in se dogovorite za termin. 
 
PO DOGOVORU 
KAPUCINSKA KNJIŽNICA IN POSEBNA ZBIRKA 
SPEEDWAY V SLOVENIJI 
 

 
 

 

V Valvasorjevi knjižnici ohranjamo in 
promoviramo dediščino in tradicijo 
našega okolja, zato vas vabimo na 
ogled bogate baročne kapucinske 
knjižnice in nedavno odprte posebne 
zbirke Speedway v Sloveniji. Tudi 
svojim prijateljem in sorodnikom 
lahko pokažete delček zanimivega 
okolja, v katerem živimo. Za voden 
ogled se lahko tudi vnaprej 
dogovorite na tel. 07 4904 000. 

 
Vse prireditve in dejavnosti so brezplačne! 
 
PRIJAZNO VABLJENI! 

 
 
   
 


